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دادگاه کیفری

 قصاص و حبس 
مجازات عاملان شکنجه مرگبار دختر جوان

گروه حوادث/ کامران علمدهی-‌ 5 ‌پسر و دختر جوان که متهم بودند با شکنجه 
و ضرب و شتم دوستشان باعث مرگ او شده‌اند در دادگاه کیفری یک استان 
تهران محاکمه و دو نفر از آنها به قصاص و حبس محکوم شدند. سه دختر و 

پسر دیگر از جمله خاله مقتول در این پرونده حکم برائت گرفتند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، یک سال قبل خبر مرگ مشکوک دختر 
جوانی به نام مریم در یکی از بیمارستان‌های جنوب تهران به پلیس اعلام 
شد. مأموران پس از حضور در بیمارستان و بررسی‌های اولیه دریافتند که آثار 
ضرب و شتم روی صورت و بدن دختر جوان وجود دارد. در ادامه 5 پسر و دختر 

جوان که او را به بیمارستان منتقل کرده بودند، شناسایی و دستگیر شدند.
پس از انتقال جسد به پزشکی قانونی، پلیس 5 دختر و پسر جوان را تحت 
بازجویی قرار داد. آنها مدعی شدند دختر جوان در یک شوخی جان باخته 
است. یکی از آنها گفت: »ما یک گروه دوستانه بودیم و اغلب مواقع باهم به 
میهمانی می‌رفتیم. اما چند ماه قبل از این حادثه متوجه شدیم در هر میهمانی 
و دور‌همی یکی از وسایل ما سرقت می‌شود. وقتی دقت کردیم همه شواهد 
علیه مریم بود اما نمی‌توانستیم آن را ثابت کنیم. تا اینکه دو هفته پیش از 
مرگ مریم ما به جشن تولد دوستمان بابک رفته بودیم و بعد از مراسم تلفن 
همراه بابک گم شد و همه ما به مریم مظنون بودیم. بعد بابک از ما خواست 
تا مریم را به خانه‌اش دعوت کنیم و هرطور شده تلفنش را از او پس بگیریم.«
آنها در ادامه گفتند: »چند روز بعد در حالی که خود بابک در خانه نبود، مریم 
را به بهانه‌ای به خانه او کشاندیم و سعی داشتیم هر طور شده او را وادار کنیم 
که اعتراف کند و بگوید گوشی را چه کار کرده است اما به یکباره حالش بد 

شد و او را به بیمارستان رساندیم که فوت کرد.«
در این میان پزشکی قانونی در گزارش خود علت تامه مرگ را ضرب و جرح 

خشن و شوک قلبی اعلام کرد.
با تکمیل تحقیقات برای یکی از پسرها به اتهام مباشرت در قتل و برای بابک 
که این حادثه در خانه او رخ داده بود و خاله مقتول که در ماجرا نقش داشت، 
حکم معاونت در قتل صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 10 دادگاه کیفری 

یک استان تهران فرستاده شد.

 در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای این جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند و گفتند: »به هیچ 

عنوان حاضر به مصالحه و گذشت نیستیم.«
پس از آن 4 متهم یک به یک به جایگاه رفتند و با رد اتهامشان مدعی شدند 

نقشی در قتل دختر جوان نداشته‌اند.
متهمان گفتند ما فکر می‌کردیم که او گوشی بابک را برداشته و به همین خاطر 
آن روز با او برخورد کردیم تا گوشی را پس بدهد اما حالش بد شد و ما از ترس 
برایش اکسیژن آوردیم اما وقتی دیدیم از حال رفته و بلند نمی‌شود، بلافاصله او 
را به بیمارستان رساندیم. اگر ما می‌خواستیم او را بکشیم نه اکسیژن می‌آوردیم 

و نه او را به بیمارستان می‌رساندیم.
پس از آن بابک به جایگاه رفت و گفت: »من در زمان وقوع حادثه اصلاً در 
منزلم نبودم و نقشی در ماجرا نداشتم. من از دوستانم خواسته بودم تا او را 

دعوت کنند و از او بخواهند تلفن همراهم را پس بدهد.«
با پایان جلسه رسیدگی، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند و مسعود متهم 
ردیف اول را به قصاص و نوید متهم ردیف دوم را به 10 سال حبس محکوم 

کردند. سایر متهمان از جمله خاله مقتول نیز حکم برائت گرفتند.

گروه حوادث:  متهم تیراندازی به سمت 
یک خودرو در گشت ایست و بازرسی 
شهر هویزه بازداشت و تحویل مرجع 

قضایی شد.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه - با 
دستور قضایی و پیگیری‌های صورت 
گرفته متهم تیراندازی به سمت یک 
خودرو در شهرستان هویزه شناسایی و 

بازداشت شد.
در نتیجه تیراندازی صورت گرفته در یک 
پست ایست و بازرسی در هویزه، متأسفانه 

یک کودک جان خود را از دست داد.

مرگ  به  6 محکوم  برای  زندگی  مهلت 
بازداشت عامل تیراندازی 

به خودرو در هویزه
گروه حوادث: هشت زندانی محکوم به قصاص 
سحرگاه دیروز پای چوبه دار رفتند که شش نفر از 

آنها موفق شدند از اولیای دم مهلت بگیرند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، سحرگاه دیروز 
قرار بود در حیاط زندان قزل‌حصار 8 زندانی که در 
پرونده‌های مختلف به مرگ محکوم شده بودند، به 
دار آویخته شوند اما ۶ نفر از آنها موفق شدند با تلاش 
واحد صلح و سازش دادسرای امور جنایی پایتخت از 
اولیای دم مهلت بگیرند و به زندان برگردند اما دو نفر 

دیگر به مجازات رسیدند.
نخستین فردی که به دار مجازات آویخته شد، مرد 
جوانی بود که دوستش را به خاطر اینکه دستگاه 
اختراعی او را شکسته بود، در جنگل‌های لویزان به 
قتل رسانده بود. مقتول مرد میانسالی بود که جسد 
او ۱۸ شهریور سال ۱۴۰۰ در منطقه لویزان کشف شد. 
مرد میانسال با جسمی نوک تیز به قتل رسیده بود 

و جسد در کنار جوی آب و باقی مانده آتش قرار 
داشت. همین موضوع فرضیه قتل از سوی یک آشنا 

را مطرح کرد.
در ادامه تحقیقات مشخص شد مقتول در کار جمع‌آوری 
ضایعات بوده است و آخرین بار با مرد جوانی به نام 
شایان قرار ملاقات داشته است. از سویی شاهدان نیز 
مدعی بودند که مردی با مشخصات شایان را هراسان 

دیده‌اند که از جنگل خارج شده است.
بدین ترتیب به دستور بازپرس جنایی تحقیقات برای 
بازداشت شایان ادامه یافت و مدتی بعد او بازداشت 
شد. عامل جنایت در تحقیقات گفت من نخبه هستم 
و دستگاهی اختراع کرده‌ام که مقتول قصد داشت 
آن را به نام خود ثبت کند. روز حادثه اختراعم را به 
مقتول نشان دادم اما او مسخره‌ام کرد و با چوب آن 
را شکست. من مطمئن بودم که او قصد دارد اختراع 
را به نام خود ثبت کند من هم عصبانی شدم و با 

قیچی‌ای که در دست داشتم، او را زدم.
پس از محاکمه متهم باتوجه به درخواست اولیای دم، 
او به قصاص محکوم شد و در زندان قزل‌حصار پرونده 

زندگی‌اش بسته شد.
 

قتل مرد معتاد
دومین محکوم به قصاص مردی بود که ۹ مرداد ۱۴۰۲ 
مستأجر خود را کشته و از تهران فرار کرده بود. با 
دستگیری متهم، وی در تحقیقات گفت: »با مقتول 
در پاتوق موادفروشان آشنا شدم و از آنجایی که خانه 
ما دوطبقه بود، او در خانه‌ام ساکن شد. اما مدام 
برایم مزاحمت ایجاد می‌کرد. یک روز با مقتول قرار 
گذاشتم تا صحبت کنیم اما درگیر شدیم و او را به 

قتل رساندم.«
او نیز پس از بازسازی صحنه قتل، در دادگاه به قصاص 

محکوم و سحرگاه دیروز به دار مجازات آویخته شد.

به گزارش »ایران«، صبح دیروز سردار 
علی ولیپور گودرزی رئیس پلیس 
آگاهی تهران بزرگ، با تأکید بر اینکه 
اولویت قاطع پلیس برخورد با سارقان 
و مجرمان خشن است، گفت: »در 
دو سه روز گذشته با اقدامات فنی و 
میدانی 70 سارق و قاپزن حرفه‌ای که 
در مناطق مختلف پایتخت اقدام به 
سرقت می‌کردند، شناسایی و دستگیر 
شدند. در بازرسی از مخفیگاه این افراد 
دو قبضه ساح جنگی، 350 دستگاه 
تلفن همراه مسروقه و مقادیر دیگری 
از اموال سرقتی کشف و ضبط شد که 

تحویل مالباختگان خواهد شد.
وی در خصوص آمار وقوع جرم در 
پایتخت گفت: »برخلاف برخی تصورات، 
میزان سرقت‌ها افزایش نیافته است. 
با سال گذشته، وقوع  در مقایسه 
سرقت‌های به عنف و خشن حدود 45 
تا 46 درصد کاهش یافته است. افزایش 
آمار دستگیری‌ها به دلیل اقدامات 
هدفمند و کشفیات بیشتر پلیس است. 
بسیاری از پرونده‌های فعلی مربوط به 
پرونده‌های رسوبی و سنوات گذشته 
است که ما اجازه نمی‌دهیم حق مردم 
ضایع شود و با تلاش همکارانم، اموال 
مالباختگان حتی پس از چند سال 

کشف و به آنان بازگردانده می‌شود.«
وی افزود: »در حوزه جرایم مهم مانند 
سرقت منزل، زورگیری، سرقت خودرو 
و موتورسیکلت، بیش از 30 درصد کاهش 
وقوع داشته‌ایم و در جرایم خرد نیز 
کاهش حدود 18 درصدی ثبت شده 

 » . ست ا
 

سارقی که مدعی است 4 نفر را کشته 
از  یکی  و  است  مافی  به  معروف   
خطرناک‌ترین تبهکاران پایتخت به 

ید.  می‌آ حساب 
 مافی یعنی چی؟

همان مخفف مافیاست اما چون مافیا 
کلمه‌ای دم دستی‌تر است و هر جایی 
از آن استفاده می‌کنند من برای اینکه 
متفاوت باشم از کلمه مافی استفاده 
کردم. اینطوری مرا نگاه نکنید من 
خیلی خطرناکم و چهار نفر را به قتل 

رسانده‌ام.
چهار نفر! یعنی تو قاتل سریالی هستی؟ 

قاتل سریالی که نه، ولی فکر کنم 4 
نفر را کشته‌ام.

یعنی چی که فکر می‌کنی؟
مرد  یم  شد متوجه  قبل  ل  سا  ۳
طلافروشی قصد انتقال 9 کیلو طا 
دارد و من و همدستانم ردش را زدیم و 

در محلی خلوت راهش را سد کرده و 
با شلیک گلوله او را زدیم که فکر کنم 

به قتل رسید.
قتل‌های بعدی کجا بود؟

چند ماهی از سرقت ۹ کیلو طلا گذشته 
بود که تصمیم گرفتیم از یک طلافروشی 
سرقت کنیم. حین سرقت پلیس رسید 
و ما فرار کردیم. مأموران پشت سر ما 
بودند و من هم برای نجات و فرار از 
دست مأموران به آنها تیراندازی کردم. 
آنجا هم دو مأمور و یک عابر پیاده را زدم 
که فکر کنم آنها هم مردند. الان درست 
یادم نیست شاید هم فکر کردم کشته 
شده‌اند. من مواد زیاد مصرف می‌کنم 

گاهی دچار توهم می‌شوم.
بعد از قتل اول از کشور فرار کردی؟

بله به ترکیه رفتم و مدتی آنجا بودم. 
زمانی که گذشت با تصور اینکه آب‌ها 
از آسیاب افتاده از همان راهی که رفته 
بودم برگشتم تا به سراغ ۹ کیلو طلایی 
که مخفی کرده بود بروم و آنها را بردارم 
از طرفی پدر و مادرم را هم ببینم چون 

دلم برایشان تنگ شده بود. 
در همه سرقت‌ها از اسلحه استفاده 

می‌کنی؟
نه بیشتر از چاقو استفاده می‌کنم چون 
مردم خیلی شجاع شده‌اند و در مقابل 
سارقان مقاومت می‌کنند و من مجبورم 
که با چاقو به آنها ضربه بزنم تا با دیدن 
را در  خون بترسند و گوشی‌هایشان 

اختیارم قرار دهند.
چند مورد سرقت به این نحو داشتی؟

۱۷۰ تا ۱۸۰ نفر را با چاقو زده‌ام البته اینها 
شکایت کرده‌اند خیلی بیشتر هستند.

تا به حال بازداشت شدی؟ 
سر سرقت طلاها یکبار بازداشت شدم، 
یکی از همدستانم با اسلحه کلاشینکف 

گیر افتاد و مرا لو داد. این سری هم در 
خانه بودم و در بازرسی از مخفیگاهم 
۲۵۰ گوشی، دو اسلحه و تعداد زیادی 

قمه کشف شد.

سرقت با زبان ترکی استانبولی
۶۰ سال سن دارد و در میان سارقانی که 
دستگیر شده‌اند، مسن‌ترین به حساب 

 . ید می‌آ
شگرد سرقت‌هایت چطور است؟

با چرب زبانی و استفاده از نرم‌افزار 
مترجم زبان ترکی استانبولی سرقت‌ها 

را انجام می‌دادم.
یعنی چی؟

به عنوان مسافر سوار خودروهای 
عبوری می‌شدم و در صورتی که مسافر 
به  خانمی را می‌دیدم که طا دارد 

زبان ترکی استانبولی با او شروع به 
صحبت می‌کردم. بعد نرم‌افزار مترجم 
به فارسی ترجمه  مرا  صحبت‌های 
می‌کرد. به آنها می‌گفتم که از ترکیه 
آمده‌ام و به دنبال خرید طلا هستم. 

بعد هم دلارهایم را نشان می‌دادم و به 
سوژه‌هایم می‌گفتم که به ازای طلا حتی 
حاضرم دلار بیشتری بدهم، چرا که وقت 
ندارم زیاد در طلافروشی‌ها بگردم و باید 
خودم را به فرودگاه برسانم. آنها هم 
فریب می‌خوردند و طلاهایشان را به ازای 

دلارهای تقلبی به من می‌دادند. 
به همین راحتی به تو اعتماد 

می‌کردند؟
خیلی هم راحت نیست من تبحر خاصی 
در کارم دارم و اعتماد سوژه‌هایم را جلب 
می‌کنم. من برای خودم یک پا هنرپیشه 
هستم فقط روزگار و وضعیت زندگی‌ام 
طوری بود که بازیگر نشدم وگرنه به یک 
سوپراستار معروف تبدیل می‌شدم. من 
طوری رفتار می‌کردم که مالباخته تصور 
می‌کرد برد کرده و طای ۳۰ میلیون 

۶۰ میلیون فروخته آن  را  تومانی‌اش 
دلار. به  هم 

دلارهای تقلبی را از کجا می‌آوردی؟
رد  ا ند ی  کار که  تقلبی  دلار  ید  خر
سختی ماجرا آنجاست که باید اعتماد 

سوژه‌هایت را جلب کنی. البته بودند 
افرادی که گول نمی‌خوردند و در یک 
مورد با تهدید دستبندی را سرقت کردم.

چرا به تو محمود پنجه می‌گویند؟
دوستان لطف داشتند و این لقب را روی 
من گذاشتند البته خودم با محمود 

نخبه بیشتر حال می‌کردم.

سرقت‌های آبمیوه‌ای آرسن لوپن
۵۳ سال دارد و معروف است به آرسن 
لوپن، مردی که با شگرد نخ‌نما و تکراری 

آبمیوه مسموم سرقت می‌کرد.
درباره سرقت‌هایت توضیح بده

سرقت را برای هیجان شروع کردم، اما 
حالا به خاطر پولش سرقت می‌کنم. 
به ترمینال می‌روم و کسانی را که به نظر 
خوش‌تیپ و مایه‌دار به نظر می‌رسند، 
انتخاب می‌کنم. سر صحبت را با آنها باز 
و اعتمادشان را جلب می‌کنم به بهانه‌ای 
دست در جیب می‌کنم و لیر و دلار بیرون 
می‌آورم که تصور کنند من پول دارم. 
وقتی دوست می‌شدیم به آنها آبمیوه 
مسموم می‌دادم و بعد از بی‌هوشی 

سرقت را انجام می‌دادم.
اگر با دادن داروی بی‌هوشی آنها به کما 

می‌رفتند یا فوت می‌کردند چه؟
سعی می‌کردم دوز داروهای بی‌هوشی 
را کم بریزم اما خب وقتی کار خلاف 
می‌کنی هر لحظه امکان اتفاق تلخ 

وجود دارد.
نمی ترسیدی دستگیر شوی؟

مگر می‌شود سارق ترس از دستگیری 
نداشته باشد. البته من چون سارق 
مسافرتی هستم احتمال دستگیری‌ام 
کم بود. سارق مسافرتی یعنی اینکه 
برای سرقت می‌آمدم و بعد از سرقت به 
شهرستان محل زندگی‌ام برمی گشتم.

طرح برخورد با سارقان از سوی پلیس پایتخت اجرا شد

دستگیری 70 بزهکار با کلکسیونی از جرائم

38 کشته در انفجار تانکر سوخت
انفجار یک تانکر حامل بنزین در شمال مرکزی نیجریه جان دست‌کم ۳۸ 

نفر را گرفت.
به گزارش آسوشیتدپرس، سخنگوی پلیس نیجریه در بیانیه‌ای اعام کرد 
این حادثه در منطقه »بیدا« در ایالت »نیجر« پس از سقوط کامیون رخ داد و 
هنگامی که ساکنان محلی برای جمع‌آوری سوخت جاری شده روی زمین به 
محل حادثه هجوم آورده بودند، ناگهان تانکر منفجر شد. در این حادثه 38 
نفر کشته و چندین نفر دیگر زخمی و به بیمارستان‌های اطراف منتقل شدند.

در ماه‌های اخیر، ایالت »نیجر« شاهد افزایش تصادفات مربوط به کامیون‌های 
سنگین بوده است که تحلیلگران، جاده‌های نامناسب و نبود شبکه ریلی را 
عامل آن می‌دانند. این ایالت به عنوان یک مرکز اصلی حمل‌و‌نقل کالا بین 
شمال و جنوب نیجریه عمل می‌کند. سخنگوی پلیس گفت، تحقیقات برای 

شناسایی راننده، مالک تانکر و علت حادثه در حال انجام است.

تصادف زنجیره‌ای با 63 قربانی
پلیس اوگاندا اعلام کرد، در پی تصادف چندین وسیله نقلیه در یک بزرگراه 

اصلی در این کشور، دست‌کم ۶۳ نفر جان خود را از دست دادند.
پلیس می‌گوید دو اتوبوس که در جهت مخالف حرکت می‌کردند در بزرگراه 
»کامپالا-گولو«، هنگام تلاش برای سبقت گرفتن از دو وسیله نقلیه دیگر شامل 
یک کامیون و یک خودروی سواری، مقابل هم قرار گرفتند. راننده یکی از 
اتوبوس‌ها برای جلوگیری از تصادف از مسیر منحرف شد اما در نهایت از روبه‌رو 
و پهلو با اتوبوس دیگر برخورد کرد که این برخورد به تصادف زنجیره‌ای انجامید 
و چندین وسیله نقلیه دیگر هم کنترل خود را از دست دادند و واژگون شدند.

پلیس اعام کرد، عاوه بر تلفات، مسافران وسایل نقلیه درگیر و چندین 
نفر دیگر نیز زخمی شدند. تحقیقات آغاز شده و مجروحان به بیمارستانی در 

غرب منتقل شده‌اند.
 

تکه‌تکه شدن قطار در سانحه ریلی
رسانه‌های محلی گزارش 
دادند در اثر یک سانحه 
ریلی در شرق اتیوپی، 
دست‌کم 15 نفر کشته و 
بیش از 20 نفر دیگر زخمی 

. ند شد
شینهوا،  گزارش  بنابر 
»دیر  تلویزیونی  شبکه 
تی‌وی« به نقل از مقامات 
محلی اعام کرد، این 

حادثه حدود ساعت ۲ بامداد سه‌شنبه به وقت محلی، زمانی که قطار 
مسافربری از »دوئله«، شهری مرزی در نزدیکی »جیبوتی« به سمت شهر 
»دیرداوه« در حرکت بود، رخ داد. قطار از ریل خارج شد و سپس با یک قطار 
جداگانه و ثابت برخورد کرد. مقامات محلی تأیید کردند این سانحه منجر 
به مرگ دست‌کم 15 نفر و جراحات جدی یا جزئی ۲۹ نفر دیگر شده است. 
جبرئیل عمر، کمیسر منطقه، به بی‌بی‌سی سومالی گفت:»به نظر می‌رسد 
علت حادثه وضعیت نامناسب قطار باشد که بسیار قدیمی است و قادر به 
تحمل بارهای سنگین نیست. ما معتقدیم اضافه بار عامل اصلی این تصادف 
بوده است.« او گفت که قطار هم مسافر و هم بار مانند برنج، ماکارونی و 

روغن نباتی حمل می‌کرد.
تصاویر به اشتراک گذاشته شده در رسانه‌های اجتماعی، قطعات قطار تکه‌تکه 
شده را نشان می‌دهد که در امتداد مسیر دیرداوه-دوئله، بخشی از خط آهن 

تاریخی اتیوپی، پراکنده شده‌اند.

از گوشه و کنار ایران

نیجریه

اوگاندا

اتیوپی

سرقت از لوله اصلی شرکت نفت در »فین«
گروه حوادث: رئیس کل دادگستری هرمزگان از 
کشف و انهدام شبکه سرقت سوخت از خط لوله 
اصلی انتقال فرآورده‌های نفتی در بخش فین 

داد. خبر 
مجتبی قهرمانی اظهار کرد:» در پی دریافت 
گزارش‌های اطلاعاتی از سوی نیرو‌های امنیتی 
مبنی بر سرقت سوخت از خط لوله اصلی انتقال 
فرآورده‌های نفتی در روستای سرزه از توابع بخش 
فین، رئیس حوزه قضایی فین با حضور میدانی 
در محل وقوع جرم در ساعت ۲ بامداد، دستور 
پیگیری فوری و شناسایی عوامل دخیل در این 

اقدام مجرمانه را صادر کرد.«
وی افزود: »با توجه به صدور دستور قضایی، 

مأموران انتظامی پاسگاه‌های فین و سرزه با 
بهره‌گیری از اقدامات فنی، اطلاعاتی و پلیسی 
گسترده موفق به شناسایی محل حفاری غیرمجاز 
در عمق زمین شدند که به‌صورت ماهرانه‌ای به خط 
لوله اصلی شرکت نفت متصل شده بود. با اتخاذ 
تمهیدات لازم، این محل به‌صورت شبانه تحت 
مراقبت و رصد دقیق قرار گرفت تا عناصر اصلی 
این شبکه مورد شناسایی قرار گیرند. در ادامه، با 
هماهنگی مقام قضایی و تشکیل تیم‌های عملیاتی، 
مأموران در یک عملیات ضربتی و غافلگیرانه وارد 
محل مورد نظر شده و دو نفر از سارقان فرآورده‌های 
نفتی را در حین برداشت غیرقانونی سوخت دستگیر 

کردند.«

 قهرمانی تصریح کرد: »در بازرسی از محل وقوع 
جرم، یک لوله متصل به خط اصلی انتقال سوخت 
که از طریق حفاری در عمق ۳ متری زمین ایجاد 
شده بود، کشف و دستور مسدود‌سازی آن صادر 
شد. پیگیری‌های قضایی و انتظامی برای شناسایی 
سایر متهمان و تعیین میزان دقیق سوخت 

سرقت‌شده در دستور کار قرار دارد.«
وی در پایان با تأکید بر ادامه روند مبارزه بی‌امان 
با پدیده شوم سرقت فرآورده‌های نفتی و قاچاق 
آن، اظهار کرد: »دستگاه قضایی در مسیر صیانت 
از منابع ملی با هیچ کس تعارف ندارد و با تمام 
توان و بدون اغماض با متخلفین و مجرمین برخورد 

خواهد کرد.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 
ح کارآگاهان پلیس آگاهی  آخرین طر
تهران با دستگیری 70 سارق و مجرم 
خشن در حالی به پایان رسید که 
برخی از متهمان کلکسیونی از جرایم و 
حتی قتل در کارنامه سیاه خود دارند.
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